《科教文汇》投稿指南
    
一、来稿必须是作者独立取得的原创性学术研究成果，来稿在本刊发表前都必须经过“中国知网期刊学术不端文献检测系统”检测，文字复制比必须低于用稿标准（30％以下，不含30％），引用部分文字的要在参考文献中注明；署名和作者单位无误，未曾以任何形式用任何文种在国内外公开发表过；未一稿多投。
    二、来稿除文中特别加以标注和致谢之外，不侵犯任何版权或损害第三方的任何其他权利。如果30天后未收到本刊的录用通知，可自行处理（双方另有约定的除外）。
    三、来稿经审阅通过，编辑部会将修改意见反馈给您，您应在收到通知7天内提交修改稿。作者享有引用和复制该文的权利及著作权法的其他权利。
    四、一般来说，本刊一个版能容纳2200字符左右（纯文字），如有文中含有大量公式和图表则另算。3000字以下的文章，不能说清问题，很难保证学术质量，因此，本刊1.5版起发，3000字以下（电脑统计计空符）的文章本刊恕不受理。2个版至4个版的文章最为合适。
    五、论文格式及要素：标题->作者->工作单位（院系处室）->中文摘要及关键词->英文摘要及关键词（此项如没有，编辑部有英文编辑翻译）->正文->注释->参考文献->第一作者简介（100字内，包含姓名、出生年、性别、职称与学位、主要研究方向、E-mail 地址和联系电话）->联系方式（通信地址、邮编、电话、电子信箱）。
此处有几点需要特别指出：
第一是论文标题。标题一般不用完整句子，应省去不能向读者提供任何新信息的主语和谓语，采用简明直叙的方式，由若干个能提示论文主题和内容的主题词加上必要的修饰语构成。题名一般不超过20个汉字，可根据具体情况编写副标题，严禁使用非公知公认的字符缩写作为标题。
第二是作者署名。署名作者必须是该论文科研成果的直接参加者和责任者，并参加论文的撰写和对该论文具有答辩能力的人员。对本科研工作提供条件帮助和对论文撰写提供指导的人员（如有指导老师的应标明其是否是直接作者），可在文末加以致谢。
第三是摘要。摘要是用简明的语言摘录出与论文等价的主要信息，并具有独立性和自明性的短文。学术研究型论文应以第三人称写成报道性文摘，主要包括研究的目的、方法、主要结果和结论4种要素。篇幅以250字左右为宜。要求:①不加评论和注释,不引用文献,不用图表以及尽可能不用数学公式和化学结构式；②不要简单重复题名中已有的信息和用叙述性的语言书写本应在引言中出现的内容,应尽量避免使用“我们”、“作者”、“本文”作为主语；③禁止使用非公知公认的名词术语和符号，新术语和缩略语在首次出现时,必须加括号注明原文；④结构严谨，层次分明，句型简短，实验型论文结果尽可能用实验数据说话，切忌内容空洞和自我评价，做到摘要中每一句话都具有信息价值。
第四是基金项目。对于有基金项目支持的科研课题应该在文中首页以显著形式标出，并提供完整的基金项目，如项目级别、项目名称、项目负责人、项目编号等。
    六、处理流程：（1）通过电子邮件将稿件发到我刊唯一投稿信箱：kjwhbjb@kjwhzzs.com，然后等待回邮答复。（2）我刊初审周期为2－3个工作日，请在投稿3天后查看您的邮箱，收阅我们的审稿回复或用稿通知；若30天内没有收到我们的回复，稿件可自行处理。（3）按用稿通知上的要求办理相关手续后，稿件将进入出版程序。（4）杂志出刊后，我们会按照您提供的地址免费奉寄样刊。
    七、凡向科教文汇杂志社投稿者均被视为接受如下声明：（1）稿件必须是作者本人独立完成的，属原创作品（包括翻译），杜绝抄袭行为，严禁学术腐败现象，严格学术不端检测，如发现系抄袭作品并由此引起的一切责任均由作者本人承担，本刊不承担任何民事连带责任。（2）本刊发表的所有文章，除另有说明外，只代表作者本人的观点，不代表本刊观点。由此引发的任何纠纷和争议本刊不受任何牵连。（3）本刊拥有自主编辑权，但仅限于不违背作者原意的技术性调整。如必须进行重大改动的，编辑部有义务告知作者，或由作者授权编辑修改，或提出意见由作者自己修改。（4）作品在《科教文汇》发表后，作者同意其电子版同时发布在科教文汇杂志社官方网上。（5）作者同意将其拥有的对其论文的汇编权、翻译权、印刷版和电子版的复制权、网络传播权、发行权等权利在世界范围内无限期转让给科教文汇杂志社。本刊在与国内外文献数据库或检索系统进行交流合作时，不再征询作者意见，并且不再支付稿酬。
